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	ciljevi: 
Cilj predmeta je da se studenti upoznaju sa osnovnim teoretskim cjelinama koje se izučavaju u sklopu međunarodnog kretanja kapitala kao što su: • pojmovno određenje međunarodnog kretanja kapitala, • ekonomsko-teorijski kontekst međunarodnih kapitalnih kretanja • vrste međunarodnog kretanja kapitala: strane direktne investicije • portfolio investicije • međunarodni krediti (zajmovni kapital) • rizici od utjecaja na dinamiku kretanja međunarodnog kapitala  • motivi i trendovi u međunarodnom kretanju kapitala, • međunarodno projektno finansiranje, itd
	ishodi: 
Studenti bi trebali biti osposobljeni da kritički evaluiraju i analiziraju događaje i procese koji nastaju u svijetu međunarodnog kretanja kapitala.Očekuje se da studenti nakon položenog ispita iz kolegija Međunarodno kretanje kapitala mogu: Pravilno tumačiti i interpretirati temeljne odrednice međunarodnog kretanja kapitala; Objasniti i  analizirati različite oblike međunarodnog kretanja kapitala:strane direktne investicije, portfolio investicije, zajmovni kapital; Prepoznati rizike koji utiču na dinamiku kretanja kapitala u međunarodnim okvirima, razumjeti geopolitičku i geoekonomsku dimenziju inokapitala itd. 
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Međunarodno kretanje kapitala: opća određenja;
Ekonomsko-teorijski aspekt međunarodnog kretanja kapitala; 
Međunarodno kretanje kratkoročnog, srednjoročnog i dugoročnog kapitala; 
Međunarodni kapitalni tokovi u dimenziji vremena
Rizici i inoinvesticijski kapital
Međunarodne portfolio investicije; 
Strane direktne investicije
Međunarodno kretanje zajmovnog kapitala; 
Međunarodno projektno finansiranje  
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Predavanja se organizuju po strukturi: ex katedra (70%), analiza slučajeva iz prakse (10%) i diskusije (20%). 
Predavanja organizovana u jednoj liniji.
Vježbe organizovane u jednoj grupi.
Predavanja se izvode po nastavnom programu opisanom u sadržaju kursa.
Seminarski radovi su samostalni  rad studenata na zadanu temu. 
Konsultacije su organizovane u dva termina sedmično i to je fakultativna ponuda studentima.
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